

Vnitřní řád ŠD

I. Údaje o zařízení

<i>Název:</i>	Základní škola a Mateřská škola Police nad Metují pracoviště Police nad Metují nad Metují
<i>Adresa:</i>	549 54 Police nad Metují
<i>Tel.:</i>	491 580 091, 491 580 092, 491 580 093
<i>E-mail:</i>	nyvlt.karel@zspolice.cz
<i>IČO:</i>	70154309
<i>DIČ:</i>	CZ70154309
<i>Odpovědná osoba:</i>	Mgr. Karel Nývlt
<i>Zřizovatel:</i>	Obecní úřad Police nad Metují
<i>Provozní doba:</i>	6.00 – 7.45 hodin 11.45 – 13.00 hodin oběd, odpočinkové činnosti 13.00 – 15.30 pracovní náplň a činnosti

Místnosti a lokalizace: Pro provoz ŠD slouží 3 učebny v budově 2. stupně s prostorem určeným pro hru i práci. Děti zde mají koberec i lavice.

V budově jsou dvě tělocvičny, které lze využívat

Přihlašování a odhlašování žáků: Přihlašování žáků probíhá na počátku školního roku, vyplněním přihlašovacího lístku.

Odhlášení probíhá písemnou formou, musí být podepsána jedním z rodičů. Odhlášení musí být ke konci měsíce.

Platby: Základní částka úplaty za školní družinu činí 80,- Kč na příslušný kalendářní měsíc pro školní rok 2022/23. Tento poplatek je splatný jednorázově na celé pololetí převodem na účet. Zproštěn od poplatku je pouze ten, kdo celý měsíc je nepřítomen nebo prokázáním nároku na osvobození od úplaty (viz. Směrnice č.4).

Docházka: O docházce je veden zápis do docházkového listu, který je vložen ve třídní knize.

Pokud dítě odchází jinak, než je stanoveno v přihlašovacím lístku, musí předložit písemnou omluvenku podepsanou rodiči. Omluvenky se zakládají.

Bezpečnost dětí během pobytu ve ŠD: Žáci během pobytu ve školní družině dodržují pravidla bezpečnosti, se kterými byli seznámeni na počátku školního roku.

Pitný režim: Na chodbě ŠD je k dispozici nápojový automat na studenou a teplou pitnou vodu.

Náplň a činnosti ŠD: Náplň a činnosti se řídí týdenní skladbou zaměstnání, která je pevně daná v přehledu výchovně vzdělávací práce. Patří sem:

Výtvarné činnosti: rozvíjení výtvarného citění, výroba drobných výrobků, podíl na výzdobě školy.

Pracovní činnosti: navazují na výtvarné činnosti a pomáhají rozvíjet zručnost žáků.

- Při těchto činnostech se žáci podílí též na vhodné úpravě okolí školy, na zabezpečení pořádku v prostorách zahrady. Patří sem i starost o dva záhonky s květinami okolo chodníku, kterým se přichází ke škole.

Pohybové aktivity:

- V případě pěkného počasí pobyt venku, možnost využití sportoviště na nedalekém sídlišti.
- V případě špatného počasí mohou děti využívat prostor školních tělocvičen.

Pobyt venku:

- Využití školní zahrady a předprostoru školy.
- Vycházky do okolí, louky, nedaleký les
- V letních měsících výlety do nedalekého okolí – skály apod. (jen se souhlasem rodičů)

Časový údaj pobytu venku: Při pěkném počasí i v odpoledních hodinách 12.30 – 14.30 hodin.

Špatné počasí: V tomto případě využijí žáci možnosti rozvoje za pomoci didaktických her.